

市质监部门1个月专项整治共抽取产品108批次

# 本市蜜饯20批次产品抽查不合格

本报讯 (记者 薛慧卿) 昨天下午,市质量技术监督局通报

了近期蜜饯产品专项整治结果,并在专项抽查中发现有20批次

产品不合格,其中立丰、百味林等品牌榜上有名。

## 4家企业 使用被曝光企业原料

在央视曝光蜜饯产品问题后,本市质监部门开展了为期1个月的蜜饯产品专项整治。目前与杭州被曝光企业有关联的上海企业共有4家,包括天喔食品、扬扬食品、百味林及来伊份。根据不同情况,质监部门作了相应处理。

■ 天喔食品(集团)有限公司对市场上尚存、使用曝光的杭州梅园

食品有限公司原料分装的973公斤陈皮话梅饼全部进行了召回。

■ 上海扬扬食品有限公司分公司共使用曝光的杭州灵鑫食品有限公司原料分装产品“盐津桃肉(130g/罐)”384罐,“盐津桃肉(散装)”50公斤,已基本销售完毕,所召回的0.91公斤已由企业进行了销毁。

■ 上海百味林实业有限公司

嘉定分公司对使用3家被曝光的问题企业蜜饯原料分装的蜜饯产品进行了召回。截至目前,共召回冰花杨梅、广式话梅、九制陈皮、苏式话梅、鲜杨梅、盐津半话李、老婆梅、盐津桃肉、盐津杨梅共1589瓶,贵妃小杨梅150袋,盐津葡萄10公斤。

■ 4月24日,上海来伊份股份有限公司对被媒体曝光的蜜饯进行了下架并接受顾客退货,目前召回的蜜饯被统一存放在仓库中。

## 7家企业 甜蜜素和色素超标

记者同时了解到,本次专项整治工作共抽取蜜饯产品108批次,其中原料13批次,成品95批次,有20个批次的样品被抽出不合格,不合格指标主要为甜蜜素和色素超标。不合格产品涉及沪上7家企业,其中5家为分装企业,2家为生产企业,包括正联食品(上海)有限

公司生产的山楂羹、旺梅、甘草桃肉等产品,上海百味林实业有限公司嘉定分公司生产的广式话梅,上海红树林食品有限公司生产的盐津葡萄、糖桂花、奶油小番茄等产品,以及上海立丰食品有限公司食品厂生产的珍珠梅。

此外,市质监局依法注销了7

家因生产条件不符合法定要求或长期停产等原因无法正常组织生产的蜜饯生产(含分装)企业食品生产许可证,分别为:上海扬扬食品有限公司分公司、上海渔利食品有限公司、上海科玛贸易有限公司松江分公司、上海得众食品有限公司、上海盛翌工贸有限公司、上海欣隆食品有限公司、上海锦秋食品有限公司分公司。

## 部分品牌童装被曝不合格

本报讯 (记者 薛慧卿) 市质监局昨天公布了近期本市生产和销售的儿童服装产品质量专项监督检查结果,共有17批次的童装产品不合格,其中ZARA、JEEP、OLIVE des OLIVE DOLL等品牌榜上有名。

本次抽查儿童服装产品93批次,经检验,不合格产品17批次。其

中,标称“大成光荣(上海)服装服饰有限公司”生产的2个批次的OUR-Q针织T恤衫纤维含量、pH值不合格;标称“飒拉商业(上海)有限公司”生产的一个批次的ZARA衬衫纤维含量被判不合格;标称“上海福翔工贸有限公司”生产的一个批次Disney长袖T恤衫pH值不合格。

## “剪刀口”7月底将全封死

### 本市近三成自动扶梯已整改

本报讯 (记者 薛慧卿) 记者昨天下午从市质量技术监督局获悉,本市已完成近三成自动扶梯“剪刀口”的整改工作。7月31日起,新国标《自动扶梯和自动人行道的制造与安装安全规范》正式实施后,“剪刀口”将被封死。

今年1月29日,北京一商场一9岁男孩头部卡在电梯夹角处(俗称

“剪刀口”)致死的惨剧。为此,市质监局对全市自动扶梯“剪刀口”隐患进行排查。截至目前,全市12947台自动扶梯隐患排查已完成,发现“剪刀口”4523处。经过整改,现已完成设置固定防护挡板1321处,其余的“剪刀口”设置固定防护挡板工作预计7月底完成。超过7月份仍未完成整改的设备,将责令停止使用。

上海城市电网供电可靠性稳居全国首位

# 快! 故障修复时间平均14分钟

本报讯 (记者张欣平 通讯员王靖) 今天上午,上海市电力公司发布《2011社会责任实践报告》:上海城市供电以99.983%的可靠性稳

居全国城市第一位,忠实履行了电网企业的社会责任。

截至今年4月底,上海市电力公司的客户数已达855.67万户,为

了让全市的每一位电力客户用好电,电力公司致力于供电能力和服务质量的提升,公司建成国内首个实用化故障抢修管理(TCM)系

统,实现上海城市供电区域全覆盖。该系统能最大程度调动全网资源,并判断出故障影响的大致范围,使电力抢修资源配置更合理,抢修流

程更优化。最新的统计数据显示,上海全市电力抢修故障平均到达时间由36分钟缩短为21分钟,平均修复时间由35分钟缩短为14分钟,达到全国领先水平。

为方便居民,上海市电力公司用心打造“十分钟缴费圈”,今年以来在全市范围内新增850个电费代收点,并计划对全市50万户居民用户实行电子账单缴费。

## 公众服务

### 黄浦区设千余处免费非机动车停车点



黄浦区1106处非机动车停放点近日已经全部试行免费停放,这一政策问世,广大市民都拍手称好,认为这是支持低碳出行的一项利好政策。据介绍,黄浦区目前共有约14万辆

流动非机动车,管理人员近700人。实施免费停放后,所需费用由政府出资购买服务的方式解决,主要非机动车停放点每天早上8时至傍晚5时仍有人义务看管。肖健 摄影报道

### 上海地铁发布安卓版官方电子指南

本报讯 (通讯员 程静仪 记者 吴强) 上海地铁首款安卓版昨天正式上线发布,IOS版同步升级至1.10后也同期发布。新版增加了“附近车站搜索”“英文版全网络图”等七大功

能,同时补充完善了约30多处软件细节与信息内容。至此,上海地铁官方电子指南已基本覆盖了市场上的主流智能手机。市民乘客可通过苹果、安卓APP软件平台免费下载使用。

### 2家粮油平价专卖店开张

本报讯 (记者 朱全弟) 昨天光明米业两家粮油平价专卖店“家厨一号”开张营业。开张首日,光明米业向附近社区100户孤寡老人、贫困家庭送上2000斤农场大米。目前,“家厨一号”粮油平价店供应商品30余种。

### 启东农副产品沪上开店

本报讯 苏合·启东农副产品在上海的首家直营店昨天开业,上百种启东特色农副产品价廉物美,为市民带来了实惠。此次开业的苏合·启东农副产品上海直营店位于杨浦区许昌路,主要销售上百种地方土特产。(闻菁)